被偷走的那五年房价

在电影《被偷走的那五 年》里,何蔓对谢宇说:"很 多事情永远都想不通,想不 通为什么一睁开眼,你就不 是我的了。"在百姓眼里,房 价似乎也是如此,你想不通 - 睁眼房价为何变化如此 大,想不通五年后就买不到 那套房了。

本报记者 阚乐乐

何蔓在内心里已经对这五 年中的自己开始有种愤恨的情 绪了。因为不记得,所以连自己 也成了陌生的敌人 —— 这个敌 人苍老了她的容颜,离散了她 的爱人。然后扔给她一个烂摊 子,强迫她接盘。

近期,新浪乐居对2008-2013年江苏市在售楼盘进行了 番调查。调查显示,5年时间 里,有26家楼盘目前仍在售,而 与2008年的售价相比,楼盘涨 幅在100%以上的达到了16家, 其中两家楼盘的涨幅更是在5 年内翻了两番。

10月1日,克而瑞信息集团 (CRIC)、易居房地产研究院和 中国房地产测评中心发布了 《2013年9月中国城市住房价格 288指数(以下简称"中住288指 数")》。报告显示,在监控的288 个主要城市中,有194个城市一 手房交易价格出现上涨,94个 城市指数环比出现不同程度下 跌。全国31个省级行政区域中, 山西、安徽、四川、贵州、浙江、 陕西和内蒙古7个区域一手房 交易价格指数环比有所下降, 其它省级行政区域一手房交易

价格指数环比均值稳中有升。 环比上涨城市和行政区域数量 均较上月有所上升。在9月各城 市的房价表现中,北上广等一 线城市房价上涨压力依然较

在"中住288指数"报告中, 滨州一手房价格指数为1095.8 (2013年1月=1000),环比

" 如 果 " 这 个 词 没 有 丁 点 儿 意义,它的存在只是上帝跟人 类开的恶意玩笑。何蔓说,我再 纠结自己为什么这么倒霉也改 变不了什么,世界不会因为我 一个人就停在五年前,我得振 作起来。

2013年初,房产"春天派" 的任志强说,2013年3月份后将 会出现房价暴涨,所谓"暴"就 是高于收入增长。事实上,房价 理论上会暴涨,实际上不会出 现暴涨。判断房价上涨的理论 根据,一从土地低供应与竣工 率及去商品房库存量速度看, 房价受到供求关系不平衡,参 考历往调控房地产的经验,房 价理论上会出现暴涨。二从价 格控制目标与人均收入增长率 看,房价上涨速度的确超过人 均收入增长,因此,理论上已经 开始大幅度上涨。三从开工面 积看,如果开工面积下滑了,并 且持续下滑,供应量少了,房价 才会暴涨。四从调控政策看,如 果现有政策保持不变,房价存 在暴涨的可能性,但是现有政 策变了那就不一定会暴涨。五 从市场需求的购买力看,需求 没法像前几年那样爆发式增 长,因为限购限贷政策之下很



多投资需求被抑制,仅靠自住 需求无法撑起暴涨格局。除了 上面房价会出现暴涨的因素外 还非常多,譬如货币政策、稳增 长的经济刺激计划、城市化与 土地制度等因素。

著名房地产财经评论员谢 逸枫也表示,"2013年的房产震 荡上行、有惊无险"。2013年楼 市两字足矣——"平稳",即价 量平稳,调控稳中微调。

10月24日滨州市住建局党 委书记佘洪烈针对滨州的房价 问题表示,近几年来滨州市房 地产市场呈现供需平衡、价格 稳定的良好态势。今年1-9月 份,全市商品住房均价为每平 方米3512元,同比增长3.6%, 其中滨州市城区商品住房销售 平均价为每平方米3515元,同 比增长3.36%,商品住房价格 整体呈现稳中略升的态势。



预告

房价之我见

- □刘金涛:房价涨跌 与我何干
- □戴增辉:滨州房地产市场浅析

针对百姓比较关注的房价 问题,下期房产专刊小编将邀 请山东大学西方经济学博士、 滨州学院经济与管理系主任刘 金涛和滨州房地产资深策划戴 增辉就滨州的房产房价问题说 些看法,并提出些个人建议,敬 请关注。

相关链接

中国城市住房价格 288指数介绍:

通过定期监测全国4个直辖 市及284个地级市(不含新增加的 三沙市)一手房的相关成交数据 和市场调研数据,采用类似房屋 重复交易法,计算288个地级以上 城市月度价格变动趋势,在此基 础上形成中国房地产288价格指 数(一手房)。

全球第304座、中国第18座世贸中心

美信·滨州世贸中心传世双塔封顶

27日,美信·世贸中心写字楼、 五星级酒店双塔主体工程正式封 顶,滨州市领导、开发区领导以及 美信置业(滨州)有限公司相关领 导出席了封顶仪式。

据了解,美信·滨州世贸中心 是滨州市招商引资重点项目,是滨 州市"1010"重点工程,项目采用经 典双塔设计,为全球第304座、中国 第18座世贸中心,可与全球300多 个会员城市搭建商务桥梁,构建全 球商务平台,提供多项会员专项服 务。世贸中心写字楼一楼为五星级 大堂,挑高10.5米设计,以现代风 格装饰打造,全落地玻璃幕墙,将 建筑艺术与办公空间巧妙融合,同 时聘请知名物管公司提供完善商 务服务。世贸大酒店按五星级标准 设计,设大堂、宴会厅、西餐厅、开 放式景观餐厅、购物街、会议室、 KTV、SPA会所、游泳池、健身中 心、商务中心、客房等设施,全面满 足各界人士的商务、休闲、旅游等

封底仪式上,滨州市领导对美 信·滨州世贸中心给予了较高评价, '世贸中心写字楼、五星级酒店双塔 工程的主体封顶,为保证项目的后 续开发顺利完成,奠定了坚实的基 础,也是美信置业实力的体现。"

另据相关工作人员介绍,美 信·世贸中心作为市政府招商引资 的重点项目,入驻业户将独享到多 项专属优惠。入驻美信·滨州世贸 中心写字楼的经营业户,在注册登 记、子女入学、税收减免等方面均 给予了相关优惠政策。

(于新元)





无创意,不生活!用一种生活态度传递对生活品质

本期小编将分享几项德 国人的居家细节。

1、瓷砖

德国人在墙面贴磁砖 时,磁砖间缝隙的标准宽 度是5mm,而不是像中国 贴瓷砖时尽可能紧密。-是缝隙中可以钉钉子,无 需破坏墙面;二是较宽的 缝隙易于清洁;三是瓷砖 边缘有误差,很难绝对平 直,较宽的缝隙比紧密的 缝隙能让瓷砖接缝的误差 更不显眼。

《射灯

德国室内都采用天花板 内嵌射灯分区照明,几乎不 用集中照明的吸顶灯。一是 光线更有层次,可通过照明 分区;二是照明更有效率,该 亮的地方一定够亮。窗户内 侧、床头、衣柜立面,这三处 的天花板一定会装射灯,既 可以集中照明还不影响其他 区域,这是国内不太常见的 灯光布置规则。

如果你也有创意的生活 居家点子,也来分享吧!

微楼市



国务院常务会议确定《政府 工作报告》重点工作部门分工,强 调在做好各项重点工作的同时, 今年还要努力完成七大任务,"坚 定不移贯彻房地产市场调控政

-人民网

刚在网站注册,楼盘广告短 信便一条接一条;合同一签,装修 电话马上就到,家具店电话直接 打到手机;刚刚搬进新房就有人 问"房子卖不卖"……房地产中介 网站转卖用户信息似乎形成产业 链,甚至可以准确叫出机主名字, 个人信息已无密可保。

近几年,中国房产调控政策, 使整个产业链上的企业生存艰 难,也导致此前公布的2012福布 斯全球富豪排行榜中,中国富豪 数量首次跌回到百位以内,从去 年的115人跌回到95人。目前,恒 大集团许家印以58亿美元身家跻 身内地地产界的首富。

-我是财经迷



23日上午,滨州市经济开发 区部分领导视察了正在施工中的 大尚家苑安置小区,此工程主要 是杜店街道办事处大尚村旧村改 造项目,由滨州市华翔置业有限 公司开发,冠鲁建设股份有限公 司承建。在视察过程中,区领导对 该项目在安全方面的工作提出表

扬,比如建材、施工架的摆放、道 路硬化等方面,同时也在安全帽 佩戴、防护网建设上提出更高要 求,指出各单位之间要加强协作, 关注工程安全和工程质量 图为 冠鲁建设股份有限公司总经理贾 克华向相关领导介绍项目施工情 (阚乐乐)